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اصفهان -مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی- محمدنوید متقی 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان 
اصفهان گفت : نیروی هلال احمر با تمام 
توان و تلاش در مقابل حوادث احتمالی در 

ایام عید در کنار مردم حضور دارند
 محمدنوید متقی ، مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر استان اصفهان، در 
محل سالن اجتماعات هلال احمر استان 
اصفهان، با اصحاب رسانه در نشست 

خبری گفت: نیروی هلال احمر با تمام 
توان و تلاش در مقابل حوادث احتمالی 
در ایام عید در کنار مردم حضور دارند. و 
در قالب طرح “هلال رحمت” که امسال 
جزو برنامه های ما قرار گرفت، ارائه کمک 
های نیکوکارانه از یک سو و ارائه خدمات 
به مسافران نوروزی از سوی دیگر انجام 

می شود.
وی همچنین در ادامه در ارتباط با 
شلوغی داروخانه ی هلال احمر استان 

گفت: راه اندازی داروخانه های هلال 
احمر در چهار شهرستان استان اصفهان 
امری ضروری است. با توجه به مراجعه 
روزانه حدود ۱۰۰۰ نفر به داروخانه هلال 
احمر اصفهان، اکثر مراجعه کنندگان 
به داروخانه هلال احمر افراد درگیر با 
بیماری های صعب العلاج چون سرطان، 
ام اس هستند، و اغلب برای تأمین مالی 

دارو دچار مشکل هستند.
وی همچنین ادامه داد: افراد از دور 

افتاده ترین روستاهای استان برای خرید 
یک قلم دارو به داروخانه هلال احمر شهر 
اصفهان مراجعه می کنند درحالی که 
ممکن است حتی داروی مورد نیاز او در 
داروخانه موجود نباشد. به غیر از مراجعه 
کنندگان داخل استان، از مناطق همجوار 
استان اصفهان نیز بسیاری برای تهیه 
دارو به هلال احمر شهر اصفهان مراجعه 
می کنند، لذا دامنه فعالیت و خدمت ما 
بیشتر شده است. مدیرعامل جمعیت 

هلال احمر اصفهان گفت: راه اندازی 
چند مرکز ارائه داروی هلال احمر در این 
استان به دلیل وسعت منطقه و افزایش 
تقاضای دارو ضروری است. و باید راه اندازی 
داروخانه های هلال احمر حداقل در چهار 
شهرستان استان اصفهان انجام گیرد، 
البته هلال احمر برای صدور مجوز تاسیس 
داروخانه، و سهمیه داروها در حال پیگیری 
و مکاتبات اداری با دانشگاه علوم پزشکی 

اصفهان هستیم.
محمدنوید متقی، مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر اصفهان، در ادامه 
افزود: خدمات هلال احمر بخصوص در 
تعطیلات فقط مختص امداد و نجات 
نیست بلکه انواع خدمات اجتماعی، 
فرهنگی، گردشگری، پزشکی و مشاوره 
را نیز شامل می شود، بنابراین هلال احمر را 
نباید فقط یک سازمان امدادی تلقی کرد، 
زیرا در کنار این وظیفه ارائه دیگر خدمات 

را نیز بخوبی دنبال می کند.
محمدنوید متقی، در مورد فعالیت های 
ایام نوروز، گفت: سه محور عملیاتی دراین 
ایام خواهیم داشت که شامل فعالیت های 
نوروزی، فعالیت های بشر دوستانه و هلال 
رحمت است که بدلیل مصادف شدن 
با ماه رمضان و ایام نوروز در سال جدید 

انجام می شود. 
محمد نوید متقی، در مورد زلزله 

شهرستان خوی و ترکیه گفت:در 
زلزله خوی هشت خودروی امدادی، 
۳۸ نیروی امدادی، سگ های آنست و 
حدود ۱۳۵۰ تخته پتو و چادر از طرف 
جمعیت هلال احمر استان اصفهان به این 
مناطق کمک و اعزام شدند ، و همچنین 
هشت نیروی امدادی به مناطق زلزله زده 
ترکیه اعزام و اقلام مختلف از طرف استان 
اصفهان کمک شد. محمدنوید متقی ، 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان 
اصفهان، در ارتباط با نیروهای خوب 
و جوان که با هلال احمر ارتباط دارند 
گفت: فعالیت گسترده جوانان در هلال 
احمر به عنوان یک ظرفیت ارزشمند، 
و زیبا است که بیشترین تعداد عضو در 
بخش های  مختلف سازمان به معاونت 
جوانان اختصاص دارد و خدمات مختلف 

آنان شامل شهرها و روستاها است.

در مقابل حوادث احتمالی وایام عید؛

نیروی هلال احمر با تمام توان در کنار مردم  هستند
 محمدنوید متقی مدیرعامل 

جمعیت هلال احمر استان 
اصفهان گفت : نیروی هلال 

احمر با تمام توان و تلاش 
در مقابل حوادث احتمالی 
در ایام عید در کنار مردم 

حضور دارند

 مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-شهردار منطقه ۱۱ مشهد گفت: استخر پارک ملت نیاز به لایروبی داشت و در زمستان 
لایروبی انجام شده است و برای عید آماده بهره برداری می شود.

مهدی عرفانیان در خصوص اقدامات این منطقه در راستای استقبال از بهار گفت: محدوده شهرداری منطقه ۱۱ از جنوب به 
بزرگراه وکیل اباد، از غرب به بولوار نمایشگاه، از شمال به بزرگراه امام علی و از شرق به بولوار آزادی منتهی می شود. شروع برنامه های 

استقبال از بهار از نیمه شعبان تا نیمه رمضان ادامه دارد که ۸۸ سرفصل کاری در این زمینه در نظر گرفته شده است.
شهردار منطقه ۱۱ اظهارکرد: شاخص ترین اقدام که به عنوان عیدی سال نو در نظر گرفتیم، بازگشایی ضلع غربی خیابان 
شهید قانع در مجاورت زندان مرکزی در این هفته است. چندین سال این ضلع مسدود شده بود و با مساعدت های فرمانداری هم 

اکنون این خیابان، بولوار معلم را به آموزگار متصل و زمینه دسترسی راحت تر شهروندان را فراهم می کند.
عرفانیان بیان کرد: راه اندازی خیابان مهدوی در بولوار شهید فخرایی حدفاصل خیابان معلم و آموزگار، همزمان با ایام پر خیر و 
برکت نیمه شعبان از اقدامات بسیار خوب در سطح منطقه ۱۱ بود. برنامه های متنوع فرهنگی و هنری و ورزشی با موضوع مهدویت 

طی دو روز در این طرح اجرا شد که بسیار مورد استقبال قرار گرفت.
وی برگزاری برنامه های سال تحویل در فضای پارک ملت در کنار دو شهید را از دیگر برنامه های شهرداری دانست و گفت: 
نورپردازی از مسیر ورودی پارک ملت تا مزار شهدا، برگرفته از نورپردازی بین الحرمین صورت گرفت. همزمان با نیمه شعبان 
نورپردازی با چهل گل لاله از میدان استقلال تا چهارراه میلاد اجرا شد و همچنین کتیبه هایی، برگفته از کاشی کاری های حرم 
روی نرده های بزرگراه آزادی نیز نصب شده است. شهردار منطقه یازده مشهد افزود: طرح گذر نوروز از نیمه شعبان تا میلاد امام 
حسن)ع( با همکاری کسبه از ساعت ۸ و نیم تا ده شب اجرا می شود. در ایام نوروز، اجرای تئاتر و گروه سرود در بوستان ملت و چهل 
بازه از دیگر اقدامات شهرداری منطقه ۱۱ است. در راستای زیبا سازی شهر، یک میلیون و پانصدهزار گل فصلی کاشته شده است 

و نکته حائز اهمیت اینکه این منطقه بیشترین تعداد گل را دارا است.
وی رنگ آمیزی ۱۲ هزار متر جدول در طرح استقبال از بهار را از دیگر اقدامات این منطقه دانست و گفت: شهرداری منطقه 
یازده، روزانه صد و سه تن زباله جمع آوری می کند. شهردار منطقه یازده به اهمیت پارک ملت اشاره و ادامه داد: پارک ملت مشهد 
با مساحت ۷۰ هکتار از مکان های گردشگری بزرگ و پارک های قدیمی مشهد است. استخر پارک ملت نیاز به لایروبی داشت و 

در زمستان لایروبی انجام شده است و برای عید آماده بهره برداری می شود.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- شهردار سنندج از برنامه ریزی شهرداری سنندج برای ایجاد ۸ گذرگاه ورزشی 
با هدف ارتقای فرهنگ ورزش های همگانی در سطح محلات شهر خبر داد.

 سیدانور رشیدی  در مراسم اختتامیه جشنواره فرهنگی و ورزشی محلات شهر سنندج اظهار کرد: تلاقی بهار طبیعت و 
بهار قرآن را به فال نیک می گیریم و امیدواریم در سال جدید با همدلی و همراهی مردم و مسئولان شاهد رفع مشکلات باشیم.

وی افزود: دیدگاه مسئولان ارشد استان، اعضای شورای شهر و مدیریت شهری توسعه هرچه بیشتر ورزش های همگانی با 
هدف شناسایی و تقویت ورزش قهرمانی است.

شهردار سنندج خاطرنشان کرد: دیدگاه شهرداری و شورا در کنار توجه به ورزش های قهرمانی محله محور کردن ورزش در 
سطح شهر است که در این راستا برنامه های مختلفی را در دستور کار قرار داده ایم.

رشیدی از برنامه ریزی شهرداری سنندج برای ایجاد گذرهای ورزشی با هم ارتقای فرهنگ ورزش در بین خانواده ها است، 
گفت: هشت ایستگاه و گذر ورزشی در سطح شهر بر اساس جمعیت و بهره مندی از سرانه های ورزشی طراحی شده است.

وی افزود: در راستای ایجاد این گذرهای ورزشی با ۸ مربی تفاهم نامه و قرار داد بسته شده است و بر اساس برنامه ریزی سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری سنندج اوایل سال آینده این ایستگاه ورزشی به بهره برداری می رسد.

شهردار سنندج اظهار کرد: مسائل فرهنگی و ورزشی در احداث پارک هایی که قبلاً در سطح شهر احداث می شد کمتر مورد 
توجه قرار می گرفت تیم مدیریت شهری با همراهی و همدلی اعضای شورا در این دوره به عنوان مؤلفه های مهم به آن پرداخته 
است. وی توجه به مناطق منفصل شهری در توسعه فضاهای ورزشی و فرهنگی را از اولویت های مهم شهرداری سنندج عنوان کرد.

شهردار سنندج اظهار داشت: توزیع عادلانه خدمات رفاهی، ورزشی و فرهنگی با تعریف برنامه های مختلف در دستور کار 
قرار گرفته است و در همین راستا چندین زمین چمن مصنوعی در نواحی منفصل شهری »نایسر«، »ننله« و »حسن آباد« در 

حال احداث و تکمیل است.
رشیدی خاطرنشان کرد: بر اساس برنامه ریزی های صورت گرفته در پارک »آشتی«، پارک »دگران« و سایر پارک های سطح 

شهر به ویژه در نواحی منفصل شهری گذرگاه های ورزشی احداث خواهد شد.
وی توسعه ورزش های صبحگاهی را در سطح شهر مورد تأکید قرار داد و گفت: در کنار حمایت از توسعه ورزش های محلی توجه 

به ورزش های قهرمانی نیز بر اساس ظرفیت های موجود در دستور کار شورا و شهرداری سنندج است.

احداث ۸ گذرگاه ورزشی در سنندج رونمایی از ۳۶ المان شهری در منطقه 11 مشهد

اردبیل-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل اوقاف و امور 
خیریه استان اردبیل گفت: در آستانه عید نوروز، ۲۷ امامزاده 
و بقاع متبرکه در استان اردبیل میزبان طرح آرامش بهاری 

خواهند بود.
حجت الاسلام مهدی ستوده گفت: در آستانه عید نوروز، 
۲۷ امامزاده و بقاع متبرکه در استان اردبیل میزبان طرح 

آرامش بهاری خواهند بود.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اردبیل می گوید: این 
طرح همچون سال های گذشته در امامزاده ها، بقاع متبرکه 
و مساجد استان اردبیل برگزار خواهد شد تا مسافران و 
گردشگران ورودی از فضای معنوی شکل گرفته استفاده 

کنند.
او تقارن عید نوروز امسال را با ماه مبارک رمضان 
یادآور شد و گفت: ۲طرح نوروزی و ماه مبارک رمضان را در 
امامزاده ها و بقاع متبرکه برگزار می کنیم و هیچ مشکلی در 

این زمینه وجود ندارد.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اردبیل می گوید: تمام 
تلاش ما بر این است تا از ظرفیت این فضاهای معنوی استفاده 
کنیم تا الگوی شایسته تربیتی برای نسل های آینده به وجود 
آورده و شرایط بهتری را در جامعه در تقارن بهار طبیعت و بهار 

معنوی شاهد باشیم.

حجت الاسلام ستوده گفت: در ایام ماه مبارک رمضان 
علاوه بر سخنرانی، برپایی محافل و مجالس قرآنی، جزءخوانی 
را نیز همچون سال های گذشته در محافل و مجالس شاهد 
خواهیم بود تا علاقه مندان از این فضای معنوی استفاده 

کنند.
او ضرورت ترویج افطاری های ساده را در این ایام مبارک 
یادآور شد و می گوید: امامزاده ها، بقاع متبرکه و مساجد 
شاهد برپایی سفره های افطاری ساده خواهند بود تا ما 

پذیرای میهمانان و مسافران در این ایام باشیم.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اردبیل گفت: علاوه بر 
فعالیت مستمر امامزاده ها و بقاع متبرکه برای ارائه خدمات به 
مردم، مساجد معین استان نیز در این ایام باز خواهند بود تا 
شاهد انجام فرایض عبادی و معنوی مردم در این ایام پرسفر 

و مملو از مسافرت های اوایل سال در بهار طبیعت باشیم.

 ایلام-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر استان ایلام از اجرای سه طرح امداد و نجات نوروزی، 
خدمات بشر دوستانه و پویش هلال رحمت از ۲۴ اسفند تا 

۱۵ فروردین خبر داد.
»غلامرضا علی محمدی«در نشست با خبرنگاران با 
اشاره به فعالیت های این جمعیت در نوروز امسال  اظهار 
کرد: سه طرح امداد و نجات نوروزی، خدمات بشر دوستانه 
و پویش هلال رحمت از ۲۴ اسفندماه تا ۱۵ فروردین ماه 

اجرا خواهد شد.
وی گفت: در طرح امداد و نجات نوروزی ۲۷۰ نجاتگر 
در ۲۱ پایگاه امدادی ثابت و سیار  در صورت بروز سوانح ، به 

مسافران نوروزی خدمات امدادی ارائه خواهند داد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان ایلام تصریح کرد: 
علاوه بر این تیم امدادی هوایی این جمعیت با یک فروند 
بالگرد در آشیانه این جمعیت مستقر و برای امداد رسانی در 

حوادث مختلف در حالت آماده باش خواهد بود.
علی محمدی از توسعه و تجهیز  داروخانه این جمعیت 
واقع در مرکز استان با هدف ارایه خدمات هرچه بیشتر به 
بیماران خاص با ۷۰ میلیارد ریال اعتبار خبر داد و گفت: برای 
توسعه این داروخانه ۲۰ میلیارد ریال و برای تجهیز نیز ۵۰ 

میلیارد ریال هزینه خواهد شد.

وی تصریح کرد: این داروخانه علاوه بر اینکه فضای آن 
گسترده تر می شود، تلاش شده با فراهم کردن داروهای 
مورد نیاز بیماران خاص از جمله سرطانی نیاز این بیماران در 

مرکز استان رفع شود.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر ایلام تصریح کرد: این 
داروخانه به عنوان بزرگترین داروخانه جمعیت هلال احمر 
در غرب کشور تا اردیبهشت ماه سال آینده افتتاح خواهد شد.

علی محمدی گفت: مرکز درمانی این جمعیت مجهز 
به آزمایشگاه، دندانپزشکی، مطب پزشک متخصص نیز 

اردیبهشت ماه سال آینده افتتاح خواهد شد.
وی از تجهیز ناوگان امدادی این جمعیت در سال آینده 
خبر داد و گفت: بخش گسترده ای از ناوگان امدادی این 
جمعیت در شهرستان های سراسر استان در این اقدام 

نوسازی خواهند شد.

  اجرای طرح آرامش بهاری
 در ۲۷ امامزاده و بقاع متبرکه اردبیل

   آغاز اجرای طرح های نوروزی هلال احمر
 در ایلام

خبرخبر

 نقش بانوان در اصلاح
  الگوی مصرف آب خانواده ها 

بسیار مهم و حیاتی است

*نوشین منصوریان) مشاور مدیرعامل 
آبفای استان اصفهان در امور بانوان و 
خانواده(
 امروزه با صنعتی شدن جوامع بشری همچنین 
رشد جمعیت، نیاز به منابع آبی را هر چه بیشتر 
کرده و این در حالیست که همگی می دانیم منابع 
آبی تجدید پذیر نبوده و ارتباط مستقیم با منابع آب 
زیرزمینی، میزان بارش ها و شرایط جوی دارد. در 
حال حاضر ما با بحران کم آبی روبرو هستیم و این 
موضوع مدیریت هر چه بیشتر مصرف آب را می 
طلبد. این موضوع نه تنها بعد اجتماعی که در دین 
مبین اسلام بسیار مورد تاکید قرار گرفته است. به 
طوری که ۸ آیه از قرآن کریم بطور مستقیم و حدود 
6۰ آیه بطور غیر مستقیم درباره اهمیت و نقش آب 

در زندگی و چرخه طبیعت اشاره می کند.
مدیریت مصرف آب در جامعه می بایست ابتدا 
از خانواده که کوچکترین و بنیادی ترین بعد جامعه 
است شروع شود. بانوان محترم نقش کلیدی و 
اساسی در آموزش و فرهنگ سازی اعضای خانواده 
در مدیریت مصرف آب دارند. خصوصا که این روزها 
مصادف شده ایم با ایام پایان سال و سنت دیرینه 
خانه تکانی.سنتی که نشان از پاکیزگی، نوشدن و 

آمادگی شروع سال جدید دارد.
پس لازم است در این ایام با زمان بندی مناسب 
و صحیح مصرف آب، ارسال فرش ها و پرده ها جهت 
شستشو به مراکز موجود، شستشوی لباس ها در 
زمان مناسب، استفاده از یک محلول رقیق آب و مایع 
ظرفشوئی و کمی سفید کننده جهت تمیز نمودن 
کابینت ها ، تمیز نمودن دیوارها، راه پله و ... با یک 
سطل آب و تی، استفاده از ماشینهای لباسشویی و 
ظرفشویی در زمان تکمیل ظرفیت آنها و استفاده 
از ادوات کاهنده مصرف، توجه ویژه ای به مدیریت 

مصرف داشته که موجب؛ جلوگیری از اسراف آب
جلوگیری از افت فشار شبکه آب شهری

کمک به شرکت آب و فاضلاب در جهت توزیع 
بهینه آب و بهره مند شدن کلیه مشترکین از آب 
شرب. و در آخر اینکه: قطرات آب را چون لحظات 

زندگی ارج نهیم.

 مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان  خبر داد؛

 شناسایی ۷۴ نقطه پرتصادف 
در محورهای قزوین

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی- مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
قزوین از شناسایی ۷۴ نقطه پرتصادف در استان 
خبر داد و گفت: این نقاط با کمک همیاران جهادی 

پوشش داده خواهد شد.
جواد حق لطفی پیش از ظهر سه شنبه در 
رزمایش طرح کنترل ترافیک نوروزی اظهار کرد: 
در طرح نوروزی آتی ۲6 پایگاه راهداری در استان 
قزوین با ۴۰۰ نفر نیرو و راهدار به مردم خدمات ارائه 

خواهند داد.
وی افزود: ۱۵ نقطه حادثه خیز در استان 
شناسایی شده و در تلاش هستیم تا عبور و مرور در 

این محورها را تسهیل کنیم.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
قزوین ادامه داد: ۷۰۰ دستگاه اتوبوس و مینی بوس 
در استان قزوین نیز برای خدمات رسانی به مسافرین 

و جابجایی آنها آماده هستند.
وی با بیان اینکه ۷۴ نقطه پر تصادف در 
محورهای استان شناسایی شده است، اضافه کرد: 
تیم های امدادی در همه حوزه در این نقاط مستقر 
می شوند تا شاهد برقراری ایمنی در جاده های 
استان باشیم. حق لطفی در پایان از همراهی 
نیروهای جهادی در امداد رسانی و حفظ امنیت 
جاده ها خبر داد و یادآور شد: همیاران جهادی در ۳۵ 

نقطه پرتصادف استان قزوین مستقر خواهند شد.

یادداشت

استانها


